

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΗΜΑΙΑΣ – ΕΠΙΔΟΣΗ ΑΡΙΣΤΕΙΩΝ-ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 28^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940

Την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2023, έπειτα από τρία χρόνια λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που δημιούργησε η πανδημία, πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του σχολείου μας η εκδήλωση για την παράδοση της σημαίας και την επίδοση των αριστείων-βραβείων στις μαθήτριες που αρίστευσαν κατά το σχολικό έτος 2021-22 από τον διευθυντή του σχολείου μας κ. Δημήτριο Δημητρόπουλο και τους υποδιευθυντές κ. Χρήστο Δερμάτη και κ. Νικόλαο Αρφανάκο.

Έπειτα ακολούθησε ο εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940 με ανάγνωση του χρονικού με τα σημαντικότερα γεγονότα του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου στην Ελλάδα και τον κόσμο από μαθήτριες της Γ΄ τάξης και απαγγελία των παρακάτω ποιημάτων από τις μαθήτριες της Β΄ και της Γ΄ γυμνασίου:

Γεωργίου Σημηριώτη «**Στην ελληνική σημαία**», Γιάννη Ρίτσου «**Οκτώβρης 1940**», Νικηφόρου Βρεττάκου «**Μάνα και γιος**», Οδυσσέα Ελύτη «**Άσμα ηρωικό και πένθιμο για το χαμένο ανθυπολοχαγό της Αλβανίας**», Κωστή Παλαμά «**Εμπρός**», Άγγελου Σικελιανού «**Η Αντίσταση**», Γιάννη Ρίτσου «**Επίγραμμα για το Δίστομο**», Σαράντου Παυλέα «**Το παράδειγμα των νεκρών της Αλβανίας**».

Η χορωδία, με την καθοδήγηση του καθηγητή μουσικής του σχολείου μας κ. Μιχάλη Γκαρτζόπουλου, τραγούδησε κομμάτια σχετικά με το κλίμα της εποχής του '40: «**Κάνε κουράγιο Ελλάδα μου**» (μουσική: Μ. Σουγιούλ, στίχοι: Μ. Τραϊφόρος), «**Έφεδρος ανθυπολοχαγός**» (μουσική: Γ. Κατσαρός, στίχοι: Πυθαγόρας), «**Ο δραπέτης**» (μουσική: Μ. Θεοδωράκης, στίχοι: Ιακ. Καμπανέλλης) και «**Της αγάπης αίματα**» (μουσική: Μ. Θεοδωράκης, ποίηση: Οδ. Ελύτης).

Τη γιορτή επιμελήθηκαν οι καθηγητές του σχολείου μας:

-κ. Λεμονή Χαρίκλεια ΠΕ80 και κ. Βενάρδου Φιλένα ΠΕ03, επιμέλεια και παρουσίαση γιορτής.

-κ. Γκαρτζόπουλος Μιχάλης ΠΕ79, διδασκαλία χορωδίας και ενορχήστρωση.

-κ. Χαλκιαδάκη Σοφιάνθη ΠΕ02, σολίστ βιολιού.

-κ. Αρφανάκος Νικόλαος ΠΕ86, υποδιευθυντής και κ. Τούρλος Ιωάννης ΠΕ83, τεχνική υποστήριξη.

Θερμά συγχαρητήρια στις σημαιοφόρους, στις μαθήτριες που αρίστευσαν και στις μαθήτριες που έλαβαν μέρος στη γιορτή!



